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一、学校环境
（一）生活环境
加拿大是一个极为宜居的国家，低犯罪率、开放包容的主流文化、广袤多样的地域环境，使得加拿大成为世界上最受留学生欢迎的国家。作为世界上最好的教育模式，其学位在国际上是被广泛的认可。相比其他西方国家，在加拿大学习可以花费更少，获得更多。为学生申请全球其他国家研究生提高申请成功率。
加拿大温哥华市，全年气候温和，四季宜人，属温带雨林气候(温带海洋性气候)。夏季气温一般在摄氏20度左右，冬季气温在摄氏0度以上。冬季12月、1月的平均最高气温度为摄氏6度，夏季七、八月为摄氏24度。冬季平均降雪12天，所以即便在冬季，校园内外依然满目绿色。全年气候都很温润而舒适，十分宜居。
（二）学习环境
UFV作为加拿大公立大学，教学资源非常丰富。在加拿大有4个现代化设施的校区和1个位于印度的国际校区，为加拿大本国学生及来自世界近50个国家的国际留学生提供世界级的教学。
国际生开展学习的主要校区是UFV各校区中最大的校区：Abbotsford校区，该市位于加拿大英属哥伦比亚省（British Columbia，简称BC省），拥有135,000人口，自然环境极其宜人，气候宜人。其距美国仅5分钟车程，1小时车程内你完全可以到达温哥华市、美国西雅图市或者海滩、菲沙河谷、哈里森湖等等，所以你可以发掘你之前不知道的爱好：滑雪、登山、钓鱼、漂流、高尔夫、骑行、徒步等等。
申请一学期及以上项目的国际生可申请UFV宿舍，宿舍周围有公交站、校园自助餐厅、便利店等。宿舍基本为2人间，有网络、卫生间、公用厨房、洗衣房，公用空间还设有学习空间、有线电视等交流区域。学校宿舍是国际生最好的选择，除了便于学习、环境安全以外，学校宿舍也将提供全面且强力的支持，你可以在宿舍的前台得到24小时的支持与帮助。
学校的教育理念是阶梯式与专业应用，鼓励学生参与实习、实践，校园内也设有众多针对国际生的实习岗位，当然也有众多社会上的实习与兼职工作（每周至多工作20小时），如有需要，可以在学校就业指导中心得到更多信息与帮助。

二、加拿大学生福利：
国际学生证ISIC：国际学生证(ISIC)在世界上大部分国家都是通用的，很多不能提供给普通学生折扣的东西持有ISIC的学生都可以享受多次折扣。12岁以上全日制学生可申请ISIC。在加拿大，一张优惠的ISIC卡只要16加币。加拿大铁路为所有持国际学生证的学生在购买经济舱座位提供35%的折扣，在酒店住宿方面也提供各种优惠。学生也可凭UFV学生证免费参观加拿大所有的公立博物馆和艺术馆。
专享SPC购物折扣卡：这张购物卡也可以作为学生的免税卡使用。这是蒙特利尔蒙特利尔银行为学生客户提供的购物折扣卡。11加币，19岁以下或没有SPC Master Card的学生可以在数百家知名商店享受10% - 15%的折扣，相当于节省了购物税费。有了它相当于拥有了数百个门店的会员卡，比如Banana Republic、Jacob、Aldo、Apple、Levi’s、Nike、The Body Shop等深受学生喜爱的时尚品牌。
退税福利：一般来说，在加拿大留学一年，可以得到500加币的政府退税福利。有工作的同学，可以用这个退税福利来抵扣自己需要缴纳的税款。GST/HST只要年龄满19岁，并且是加拿大的留学生，那么每季度有最高62加币的退税额度。
书本退税：在加拿大，全日制学生每月可获得最高65加元的退税，半日制学生可获得约20加元的退税。
交通：所使用的月票在纳税年度也可以申报，学生记得保留月票。几乎所有的加拿大大学、学院甚至一些中学都为学生提供免费的退税服务。每年的报税季节是3月到4月，大家千万别错过时间啦!
加拿大欢迎你，菲莎河谷大学欢迎你！
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